

# 金酸莓奖、金扫帚奖提名全公布了 烂片们,哪里逃! 郭敬明刘德华冯小刚不幸排前三

16日,评选美国最差影片的金酸莓奖公布了提名,众多大牌在列。而评选最差华语影片的金扫帚奖同时公布了提名,目前正在紧张的投票中,郭敬明、刘德华、冯小刚的电影都没逃过群众的眼睛。

## 第34届金酸莓奖提名名单

### 最差影片

《长大后2》《重返地球》《独行侠》  
《黑疯婆子的快乐圣诞节》《电影43》

### 最差男演员

亚当·桑德勒《长大后2》 约翰尼·德普《独行侠》  
艾什顿·库彻《乔布斯》 贾登·史密斯《重返地球》  
西尔维斯特·史泰龙《赤警威龙》《旗鼓相当》《金蝉脱壳》

### 最差女演员

琳赛·洛翰《峡谷》  
娜奥米·沃茨《电影43》《戴安娜》  
赛琳娜·戈麦斯《逃脱》  
哈莉·贝瑞《电影43》《致命呼叫》  
泰勒·派瑞《黑疯婆子的快乐圣诞节》

## 金扫帚

### 郭敬明三项入围成状元 刘德华景甜争最烂主演

第五届华语电影金扫帚奖的网络票选正在举行,本届有40部影片、10位导演、16位演员、8位编剧入围。据最新数据统计,列“最令人失望影片”前三名的大片依次为《小时代》《富春山居图》《私人订制》。

金扫帚奖是以“一年一度中国电影大扫除”为口号的纯民间电影票选活动,目的是为国产电影敲警钟。今年的金扫帚奖设置了“最令人失望影片”、“最令人失望中小成本影片”、“最令人失望导演”、“最令人失望编剧”、“最令人失望女演员”和“最令人失望男演员”共计6个奖项。

在今年金扫帚的6项大奖中,郭敬明就有“最令人失望影片奖”、“最令人失望导演奖”、“最令人失望编剧奖”三项上榜,冯小刚入围“最令人失望的影片”和“最令人失

望的导演”两项提名。

今年40部电影入选“最令人失望的影片”,郭敬明的《小时代》和《小时代2》双双入围,《富春山居图》《不二神探》《私人订制》等也无悬念入选。而备受好评的《中国合伙人》入选让人有些意外。最令人失望导演榜上,目前郭敬明以4650票高居榜首,《富春山居图》的导演孙健君以2143票排名第二,而冯小刚则以1980票排列第三。

男演员部分,刘德华因《富春山居图》跌进泥潭,功夫巨星李连杰则凭借《不二神探》首次登上“最令人失望的男演员”大名单,他们将和陈晓、杜海涛、陈学冬、马天宇等几位竞争。女演员部分,景甜坐拥《特殊身份》《警察故事2013》等代表作强势入围,杨幂、林志玲、柳岩等都登上了榜单。

## 金酸莓

### 《长大后2》成烂片之最 约翰尼·德普 哈莉·贝瑞上榜

每年美国奥斯卡提名和颁奖的前一天,评选差片的金酸莓奖也会公布提名和颁奖。16日,美国第34届金酸莓奖公布了提名名单,2013年度的众多烂片展开角逐,其中亚当·桑德勒主演的喜剧《长大后2》成为烂片之最,以包括最差影片、最差男主角、最差导演等8项提名,成为年度烂片魔王。

与上届《暮光之城:破晓(下)》横扫金酸莓的情况不同,本届金酸莓有被“群熊”瓜分的趋势,其中约翰尼·德普领衔主演的大片《独行侠》、哈莉·贝瑞等众多星云集的低俗喜剧《电影43》、威尔·史密斯

父子联手演绎的《重返地球》、泰勒·派瑞自导自演的《黑疯婆子的快乐圣诞节》均成功入围本届金酸莓奖提名。

值得一提的是,桑德勒和金酸莓颇有渊源,两年前,他的《朱尔和吉尔》曾拿下12项金酸莓提名,涵盖所有项目,由他主演的另一部电影《随波逐流》则囊括5项提名,而由他制片的《天生明星》则获得6项提名。按照这种积分,桑德勒已经超越艾迪·墨菲的纪录,成为了好莱坞男星中,电影口碑最糟糕的男演员。

第34届金酸莓奖颁奖仪式将于美国时间2014年3月1日举行。值得一提的是,金酸莓颁奖仪式出席的明星甚少,有些偶尔会亲自参与露个脸发表自嘲式的获奖感言。如哈莉·贝瑞、桑德拉·布洛克都曾亲自现身领奖。

综合

景甜因为《特殊身份》《警察故事2013》等代表作强势入围“最令人失望女演员”榜单。



吴佩慈晒9个月大肚照  
“当妈最有成就感”

即将在今年2月当妈的吴佩慈昨天在微博首次晒巨肚照,并附言“怀孕以来,从麻木变成了拥有很多情绪,从很忙碌的生活到突然每天睡到自然醒,从只想活在当下变成不停规划未来。看着肚子一天天变大让我很喜悦,也才感觉到要成为妈妈居然是我觉得自己最有成就感的一件事”。

吴佩慈2012年和香港融汇资本有限公司CEO纪晓波交往后,就曾传出两人有意闪电结婚,但最后被曝因她太爱爱马仕加上管太严,让纪晓波决意分手,没想到去年5月又复合。 竹圆

## “四大春晚”仨停办 仅剩央视春晚“独苗”

中宣部等五部门去年8月下发的关于制止豪华铺张、提倡节俭办晚会的通知,仍在持续发力。记者昨天从官方确认,文化部春晚、公安部春晚、双拥晚会均停办,至此,“中国春节四大晚会”中仅剩央视春晚一棵“独苗”。

双拥晚会、公安部春晚、文化部春晚和央视春晚被称为“中国春节四大晚会”。据报道,今年国家新闻出版广电总局对央视以及各大卫视的跨年、元旦、春节晚会进行严格把控,同一时间不能出现超过三台晚会,这三张“入场券”将按照审批的先后顺序发放,而且各家卫视只能在这三台晚会中选择一台来办。为响应“节俭令”,央视从去年中秋到元旦减少播出17项晚会类节目,占原计划播出量的50%左右,而且自2014年起减少播出56项晚会类节目,占以往播出量的60%左右。

中新

## 想摆脱“被控制的演员命” 澳门小姐李菲跨界当制片

曾经的世界武术冠军、澳门小姐李菲今年新头衔是电影制片人。《谁说我们会爱》计划今年情人节档期正式上映,李菲在接受访问时承认,片中女主角苏小暖对待爱情的态度其实就是现实生活中她自己的态度。

李菲从16岁成为全国武术锦标赛冠军后,很快进入演艺圈并迅速走红,曾被圈内称为“下一个杨紫琼”。央视《笑傲江湖》中俏丽泼辣的蓝凤凰令中国观众眼前一亮,从此“蓝凤凰”成了李菲的绰号,《赤裸特工》等动作片让她获得认可,但她

很快发现作为演员,能够掌控的太少,下定决心后,李菲开始逐步切换跑道,并最终以太制片人的身份推出《谁说我们会爱》。她表示:“我要用电影告诉女人面对爱情不要被选择。”

小欣

